
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル 

(1) 

       男子６人   

 A B C D E F 

   ここから 4人選びます。 

右の説明より，「6人から２人選ぶ」 

と同じことになります。 

      ↓ 

  (１人目)  (２人目) 

    6通り × ５通り  

       ↓ 

   
6×5

2×1
 = 15通り 

   

(2) 

男子は 6人から 3人選ぶ  

       ↓ 

      
6×5×4

3×2×1
 = 20通り 

 

女子は 3人から 1人選ぶ 

       ↓ 

        3通り 

 

例えば， 

６人の中から 5人選ぶと 1人が残ります。 

             1人が選ばれる。 

 

６人の中から 4人選ぶと 2人が残ります。 

             2人が選ばれる。 

2 でわる 
15通り 

男子 20通り 

女子３通り 

積の法則 

20×3＝60通り 60通り 
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